



POLUS CITY CENTER

Miestny úrad Bratislava - Nové Mesto
Oddelenie právne, podnikateľských činností,
evidencie súpisných čísel a správy pozemkov
do rúk: Ing. Andrea Kutarňová
Junácka č. 1
832 91 Bratislava 3
Slovenská republika

MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA MESTSKEJ ČASTI BRATISLAVA-NOVÉ MESTO Junácka 1, 832 91 Bratislava	
06. 05. 2016	
Číslo záznamu: 14169	Číslo spisu:
Prílohy:	Vybavuje:

V Bratislave, dňa 6.5.2016

OSOBNÉ

VEC: Oznámenie o neschválení návrhu Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava – Nové Mesto, ktorým sa vydáva Trhový poriadok príležitostných trhov v nákupno-zábavnom centre POLUS CITY CENTER v Bratislave na Vajnorskej ul. č. 100 - odpoveď

Dňa 3.5.2016 bol spoločnosti POLUS, a.s. (IČO: 35 906 294) doručený list zo dňa 29.4.2016 vo veci oznámenie o neschválení návrhu Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava – Nové Mesto, ktorým sa vydáva Trhový poriadok príležitostných trhov v nákupno-zábavnom centre POLUS CITY CENTER v Bratislave na Vajnorskej ul. č. 100 (ďalej len „Oznámenie“). Dovoľte, aby sme sa touto cestou vyjadrili k zaslanému Oznámeniu.

Máme za to, že všetky povinnosti, ktoré stanovujú príslušné právne normy vzťahujúce sa k zriadeniu a organizovaniu príležitostných trhov boli splnené, čo potvrdzujú aj schválenia navrhovaného Trhového poriadku komisiami Miestneho zastupiteľstva, Miestnej rady, ako aj súhlasné vyjadrenia Regionálneho úradu verejného zdravotníctva a Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy.

Hlavným zámerom organizovania príležitostných trhov v nákupno-zábavnom centre POLUS CITY CENTER (ďalej len „Centrum“) je predovšetkým vytvorenie priestoru pre návštevníkov Centra, najmä obyvateľov mestskej časti Bratislava – Nové Mesto, ktorým formou či už Vianočných, Veľkonočných alebo iných príležitostných trhov obdobného charakteru, by sme radi priniesli okrem všedného nakupovania aj možnosť nakupovania netradičných výrobkov, produktov a poskytovania služieb od slobodných umelcov, živnostníkov, a pod. v spojení tiež s možnosťou predaja tradičných produktov, výrobkov a poskytovaním služieb. Navyše príležitostné trhy organizované v minulosti formou ambulatného predaja sa tešili veľkému záujmu a boli dopytované širokou verejnosťou.

S cieľom zachovať organizovanie príležitostných trhov, o ktorých sa dá povedať, že už sú „tradíciou“ v Centre, veríme, že zohľadníte vyššie uvedené pri opätovnom predložení návrhu Všeobecne záväzného nariadenia, ktorým sa má vydať Trhový poriadok príležitostných trhov v Centre na najbližšom prerokovaní Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Nové Mesto, ktoré sa bude konať dňa 14.6.2016.

S pozdravom,

Za POLUS, a.s.



Petra Klasová Hándlová
na základe plnej moci



Miroslav Majirský
na základe plnej moci